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CdS Scienze farmaceutiche applicate - Controllo Qualità
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1. Quanti insegnamenti, tra quelli previsti dal 
suo Corso di Studi, ha frequentato 

regolarmente?
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2.Qual è il suo giudizio sulle aule in cui si sono 
svolte le lezioni e le esercitazioni?
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3.Qual è il suo giudizio sulle attrezzature 
informatiche?
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4. Qual è il suo giudizio sui laboratori?
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5. Qual è il suo giudizio sui servizi di 
biblioteca?
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6. Il carico di studio degli insegnamenti è adeguato 
alla ddurata del Corso di Studio?
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7.Ha svolto attività di tirocinio o stage 
riconosciuta dal Corso di Studio?
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8.Valuta positivamente il supporto fornito dalla 
sua università per effettuare l'attività di tirocinio 

o stage?
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12. Valuta positivamente l'esperienza di studio 
all'estero?
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13. E' complessivamente soddisfatto del Corso 
di Studi?
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14. Se potesse tornare indietro si iscriverebbe nuovamente 
all'università?
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11. Valuta positivamente il supporto fornito dalla 
sua università per lo studio all'estero?
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9. Valuta positivamente l'esperienza di tirocinio 
o stage?
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10. Ha effettuato parte del Corso di Studio 
all'estero?


